1 вариант

Выбрать правильный ответ для завершения фразы:

1. Отклонения значений параметров реальной детали от заданной чертежом характеризуют
а)  величину припуска;   б) величину погрешности;   в) величину допуска.
2.
Поверхность детали, которой она соприкасается с поверхностями приспособления называется
а)   конструкторской базой;  б) сборочной базой;  в) установочной базой.
3.
Штучно-калькуляционное время состоит из
а) операционного и штучного; б) штучного и подготовительно-заключительного; в) подготовительно-заключительного и основного.

4.
Широкая номенклатура деталей, универсальные станки, высокая квалификация рабочих характеризуют

а) серийное производство; б) массовое производство; в) единичное производство.
5.
Фиксированное положение обрабатываемой заготовки относительно режущего инструмента для выполнения определенной части операции называется

а)   прием;     б) технологический переход;    в) рабочий ход;   г) позиция.
6.
Слой металла, снимаемый в процессе механической обработки, называется
а)   допуском;
       б) напуском;
в) припуском.
7.
Основное время при одноинструментальной обработке на токарном станке зависит от
а)
длины обрабатываемой поверхности и частоты вращения шпинделя;
б)
длины обрабатываемой поверхности и минутной подачи;
в)
длины обрабатываемой поверхности и скорости резания.
8.
В маршрутном т/пр указывают
а)
содержание операции, оборудование, инструмент;
б)
название операции, оборудование, инструмент;
в)
режимы резания, оборудование, инструмент.
9.
Качество поверхности характеризуется
а)   припуском;
б) режимами резания;      в) шероховатостью.
10.
Шероховатость поверхности отверстия  Ra = 1,6 достигается при
а)   сверлении;
б) зенкеровании;
в) развертывании.
2 вариант

Выбрать правильный ответ для завершения фразы:

1.
Шероховатость, волнистость, физико-механические свойства поверхностного слоя характеризуют
а)  качество поверхности;    

б)  погрешность формы;


в)   износ поверхности.
2.  Придание заготовке требуемого положения относительно выбранной системы координат называется
а) координированием;    б) позицированием;
в) базированием.
3.
Оперативное время состоит
а) основного и вспомогательного; б) вспомогательного и время на обслуживание рабочего места; в) время на обслуживание и время на отдых и личные потребности.

4.
Узкая номенклатура деталей, специальные станки, низкая квалификация рабочих характеризуют
а) серийное производство; б) единичное производство; в) массовое производство.
5.
Часть технологической операции, выполняемая при неизменном закреплении заготовки, называется
а) позицией;
б) переходом;
в) рабочим ходом;
г) установом.
6.
Основное время при одноинструментальной обработке на фрезерном станке зависит от
а)
длины обрабатываемой поверхности и минутной подачи;
б)
длины обрабатываемой поверхности и подачи на оборот;
в)
длины обрабатываемой поверхности и подачи на зуб.
7.
В операционном т/пр указывают
а)
содержание операции, оборудование, инструмент;
б)
название операции, оборудование, инструмент;
в)
режимы резания, оборудование, инструмент.
8.   Шероховатость вала Ra = 0,4 достигается на
а)   заготовительных операциях;   

б)  токарных операциях;  

в)  доводочных операциях.
9.  Разность между размерами заготовки и детали называется
а) глубиной резания;
б) общим припуском;   в) величиной допуска.
10.Точка, линия или поверхность, относительно которой координируются размеры на чертеже, называется
а)  технологической базой; 

б)  конструкторской базой;

в)  измерительной базой.

Семестр 6
Форма промежуточной аттестации контрольная работа

Контрольная работа № 2

Контрольная работа охватывает весь изученный материал по дисциплине и проводится в виде теста. Тестовое задание представлено двумя вариантами.

Количество заданий в тесте – 20

Типы задания: открыто-закрытая форма с указанием правильного  варианта ответа. 

Время проведения – 2 часа.

Рекомендуемая оценка: 1 балл за каждое правильно выполненное задание.

Тест 1 вариант

     Укажите правильный вариант ответа:
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Тест 2 вариант

     Укажите правильный вариант ответа:
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